Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 44 Donnerstag, 03.03.2005 123. Jahrgang

■ Kraftwerk Werbeagentur GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.056.883-2, Museumstrasse 4, 9004 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16. 02. 2005. Zweck: Erbringung von Werbe- & Marketingdienstleistungen aller Art. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben und veräussern. Stammkapital: CHF 30'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Rafael Egli Photography, in St. Gallen, gemäss Übernahmebilanz per 31.12.2004 mit Aktiven von CHF 30'484.95 und Passiven von CHF 484.95, zum Preise von CHF 30'000.— wovon CHF 30'000.— auf das Stammkapital angerechnet werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Egli, Rafael, von Sennwald, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 15'000.—; Rodau, Oliver, deutscher Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 15'000.—;

Tagebuch Nr. 2042 vom 25.02.2005 (02727694 / CH-320.4.056.883-2)